

**Sprostowanie omyłki pisarskiej w wynikach testu kwalifikacyjnego w ramach naboru  
nr ZPU-I.210.22.2022**

Wydział Zarządzania Zasobami Ludzkimi i Organizacji Pracy Urzędu prostuje omyłkę pisarską w wynikach testu kwalifikacyjnego w ramach naboru nr ZPU-I.210.22.2022 na stanowisko Podinspektora w Urzędzie Stanu Cywilnego, które zostało opublikowane na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu oraz w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem [bip.miaستozabrze.pl](http://bip.miaستozabrze.pl).

W treści wyników:

Liczba uzyskanych punktów (max 20),

zastępuje się treścią:

Liczba uzyskanych punktów (max 15)

Pozostałe informacje pozostają bez zmian.